

国家发改委设立民营经济发展局

加强相关领域政策统筹协调,推动各项重大举措早落地见实效

新华社北京9月4日电 国家发展和改革委员会副主任丛亮4日介绍,近日,中央编办正式批复在国家发展改革委内部设立民营经济发展局,作为促进民营经济发展壮大的专门工作机构,加强相关领域政策统筹协调,推动各项重大举措早落地、见实效。

丛亮在国务院新闻办当天举行的新闻发布会上说,7月19日,《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》公开发布。一个多月以来,国家发展改革委会同相关方面坚决抓好意见贯彻落实,推出了系列配套举措,取得初步成效。促进民营经济发展壮大是一个系统工程,涉及范围广、政策链条长、工作环节多。结合当前民营经济发展面临的形势和民营经济工作现状,党中央、国务院作出在国家发展改革委设立民营经济发展局的重大决策部署。

国家发展改革委副秘书长张世昕介绍,这是落实党中央、国务院促进民营经济发展壮大决策部署的有力举措,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对民营经济的高度重视和深切关怀,体现了始终坚持“两个毫不动摇”和“三个没有变”,为促进民营经济发展提供了有力的组织保障。

据介绍,民营经济发展局的主要职责是:跟踪了解和研判民营经济发展状况,统筹协调、组织拟订促进民营经济发展的政策措施,拟订促进民间投资发展政策。建立与民营企业的常态化沟通交流机制,协调解决民营经济发展重大问题,协调支持民营



福建某民营企业员工在工作。新华社发

■ 相关新闻

四部门回应推动民营经济高质量发展

日前发布的《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》提出系列政策措施推动民营经济高质量发展。一个多月以来,各有关部门相继推出配套举措。政策落实情况如何?怎样促进中小企业发展?如何维护市场公平竞争……在9月4日举行的国新办新闻发布会上,有关部门负责人回应了相关热点问题。

“促进民营经济发展壮大是一个系统工程,涉及范围广、政策链条长、工作环节多。”国家发展改革委副主任丛亮说,近日,中央编办正式批复在国家发展改革委内部设立民营经济发展局,推动各项重大举措早落地、见实效。

在促进民间投资方面,丛亮说,国家发展改革委近期向有关银行推送了首批715个民间投资项目,各地截至9月2日梳理报送拟向民间资本推介的项目超过3500个、总投资超过3.7万亿元,并将在本周内向社会公开推介。国家发展改革委还在积极推进建立重点民间投资项目库、推动强化重点民间投资项目用地保障、设立中央预算内投资促进民间投资引导专项等工作。

中小企业绝大多数是民营企业,在稳增长、促创新、增就业等方面发挥着积极作用。怎样进一步促进中小企业发展?

工业和信息化部副部长徐晓兰说,工业和信息化部近期将开展全国减轻企业负担和促进中小企业发展综合督查,新培育100家左右中小企业特色产业集群,组织开展清理拖欠企业账款专项行动,深入开展中小微企业

发展环境第三方评估。

在促进中小企业走专精特新发展道路方面,徐晓兰表示,下一步,将从加大政策精准保障、加强融通精准对接、加强创新精准支持、加强服务精准供给4方面培育更多专精特新中小企业,推动出台关于促进专精特新中小企业高质量发展的若干措施。

公平竞争的市场环境是民营经济成长壮大的沃土。

市场监管总局副局长柳军表示,市场监管总局全面落实公平竞争政策制度,今年以来,依法查处滥用行政权力排除限制竞争案件13起,开展行政性垄断执法约谈8次;加强反垄断和反不正当竞争监管执法,截至今年8月底,依法查处垄断协议、滥用市场支配地位行为案件17件,罚没款总额9.1亿元;强化知识产权保护,今年上半年共查处相关案件1.71万件。“下一步,将推动重点领域反垄断监管执法提质增效,深入开展妨碍统一市场和公平竞争政策措施的集中清理,加强知识产权全链条执法。”

提振民营企业发展信心是全国工商联今年工作的关键词。

全国工商联副主席安立佳说,接下来,将通过展示民营经济取得的成就引导民营企业改善预期、提振信心;引导民营企业加快科技创新和数字化转型步伐,深入开展创新型成长型民营企业赋能行动;引导民营企业更好履行社会责任,深入推进“万企兴万村”行动。

据新华社

编辑:于海霞 美编:继红 组版:刘淼

双色球1200万元促销活动首期赠票117万元

山东喜获11注二等奖

九月秋风爽,好运身上撞。9月3日,福彩双色球游戏第2022102期开奖是今年九月的第一期开奖,也是山东福彩双色球1200万元促销活动的第一期。本期开出一等奖10注,单注奖金661万元;二等奖开出98注,单注奖金20.6万元。当期山东彩友喜获11注二等奖,更有诸多彩友通过促销活动,收获常规奖金与双色球彩票的双重惊喜。据统计,本期双色球游戏共筹集公益金1.46亿元,计奖结束后奖池余额20.75亿元。

活动首期赠票1177520元

本期开奖是双色球1200万元促销活动的第一期,彩友们纷纷调整自己的投注方式,积极参与促销活动。据数据检索,促销首期迎来开门红,当期共赠送出1177520元双色球彩票,剩余赠票资金10822480元。

据了解,为回馈彩友对我省福彩双色球游戏的支持,山东省福利彩票发行中心自9月1日起

在全省范围内开展双色球游戏促销活动。活动期间,每注“8+1”“9+1”“10+1”复式彩票中奖后可分别获赠70元、210元、540元双色球彩票。

山东喜获11注二等奖

九月的双色球第一期开奖,山东幸运中得11注二等奖,青岛中得3注,济南中得2注,淄博、东营、泰安、临沂、聊城、菏泽各中1注。

出自淄博37039203号福彩

站和聊城37150226号福彩站的中奖彩票均为“8+1”自选复式票,各中得1注二等奖、12注四等奖和15注五等奖,分别中得奖金208639元。

出自临沂37130169号福彩站的中奖彩票为“9+1”自选复式票,中得1注二等奖、18注四等奖和45注五等奖,喜获奖金210139元。

出自青岛37020602号福彩站的中奖彩票为“10+1”自选复式票,中得1注二等奖、24注四等奖和90注五等奖,斩获奖金

211789元。

另外,出自青岛37025548号福彩站的中奖彩票为“15+1”自选复式票,揽获1注二等奖、54注四等奖和540注五等奖,中奖金额合计222289元。

出自菏泽37172519号福彩站的中奖彩票为胆4拖4自选胆拖票,中得1注二等奖、4注四等奖和1注五等奖,中奖金额合计206899元。

其余5注二等奖则出自2元至10元的单式票,中得奖金20.6万余元。

济宁福彩暑期公益课堂开展特色音乐课

中国福利彩票
国家公益彩票

为丰富“五彩蜗牛”暑期公益课堂的课程内容,为小学员增添更多暑期生活乐趣。近日,一堂主题为“聆听幸福”的非洲鼓特色音乐课在济宁福彩“快乐吧”综合体验厅开课,专业老师为孩子们带去了一堂精彩纷呈的非洲鼓课,用律动和节奏让孩子们体会音乐的魅力,感受到了团队合作的乐趣。

课堂上,老师为现场的小学员们讲解了非洲鼓的基本知识,示范了打鼓的基本要素,如拍打的鼓面位置、演奏时的基础姿势、手掌拍击鼓面的技巧等。在老师的节奏指引下,大家跟随着节拍律动尽情拍打,体会到了学习的乐趣。

“五彩蜗牛”暑期公益课堂是围绕“成长赋能、兴趣提升、爱心陪伴、快乐成长”为活动目标,改善未成年人暑期生活,由济宁市福彩志愿者协会志愿者、青年大学生志愿者,以及社会各界爱心人

士共同组成的志愿服务团队,为社区内未成年人开展课业辅导、课外阅读、手工制作等志愿活动,展现福彩公益正能量,促进未成年人身心健康成长。

(马璇)



青岛福彩进社区 爱心助学 老少同乐

8月25日晚,一场热闹又爱心满满的老少同乐会在青岛金茂湾广场举办,吸引了众多市民观看。活动现场不但有精彩的歌舞表演,还有青岛福彩为孩子们准备的开学大礼包以及为市民朋友准备的刮刮乐、帆布包、矿泉水等精美礼品,同时,还有志愿者现场宣传福彩公益文化,传递福彩公益力量。

青岛市福利彩票发行中心此次联合青岛日报报业集团开展“福彩助学”公益行动,为云南路街道推选出的十名品学兼优的学生赠送了开学大礼包,让他们在新学期里感受到社会的关爱与鼓

励。这十位小小少年同时加入了小记者团,通过参与报社组织的各种校外实践活动,展示自己,锻炼能力,增长见识,快乐成长。

“我是福彩的老彩友,买彩票已经二十多年了,对福利彩票的发行宗旨也很了解,今天现场的福彩知识问答我基本上都知道答案。”市民王先生笑着说道,“观看表演前,特意到福利彩票展示区仔细看了看彩票公益金分配、彩票资金构成等介绍,学到了新知识。”同时,他也不想忘买上几张刮刮乐,和家人一起刮彩票,为休闲娱乐增添趣味。

(刘秀 王慧丽)